Тест                                                                                  В – 1
1. Найти:  cos 6300
        1)  0;         2)  1;          3)  - 1;          4) 0,5

2. Найти значение выражения:  sin
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3. Найти четверть, в которой расположен угол 
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, если sin
[image: image8.wmf]a

> 0, а    cos
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 < 0:
        1)  I ;         2)  II ;          3)  III ;          4) IV 
4. Среди заданных чисел найти положительное число:

        1)  sin 1;         2)  cos (-3);          3)  tg 2 ;          4) ctg 5
5. Среди заданных пар чисел найти такую, в которой одно из чисел – sin
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, а другое – значение cos
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        1)  1 и -1 ;         2)  
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;          3)  1 и 1,1 ;          4) 
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6. Найти значение sin
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, если 
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7. Упростить выражение: (1 – sin2
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) : cos2
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        1)  sin2
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;         2)  1;          3)  - 1;          4) tg2
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Тест                                                                                       В – 2
1. Найти: sin 4500
        1)  0;         2)  1;          3)  - 1;          4) 0,5

2. Найти значение выражения:  sin
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3. Найти четверть, в которой расположен угол 
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, если sin
[image: image35.wmf]a

< 0, а  cos
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 > 0
        1)  I ;         2)  II ;          3)  III ;          4) IV 

4. Среди заданных чисел найти отрицательное число:

        1)  sin 1;         2)  cos (-5);          3)  tg 4 ;          4) ctg 5
5. Среди заданных пар чисел найти такую, в которой одно из чисел – sin
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, а другое – значение cos
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        1)  1 и -1 ;         2)  
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;          3)  1 и 1,1 ;          4) 
[image: image41.wmf]5

3

 и 
[image: image42.wmf]5

4


6. Найти значение sin
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, если 
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7. Упростить выражение: (1 – cos2
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) : cos2
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        1)  sin2
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;         2)  1;          3)  - 1;          4) tg2
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